

त्योहारों पर घर को खास ढंग से सजायें

गोरखपुर। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है।

इन त्यौहारों पर खास इंटीरियर से सजायें अपना घर

गोरखपुर। त्यौहारों के आते ही हर व्यक्ति अपने घर को खास ढंग से सजाने को आतुर रहता है। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मिश्रा के अनुसार, “इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीजन में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीजन अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें।

आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।” उन्होंने कहा, “रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फ्लैट देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है। ब्रिक में स्टेटमेंट वॉल के द्वारा नीरसता को दूर किया जा सकता है। आपके आर्टवर्क, फर्नीचर एवं एक्सेसरीज में सिल्वर, गोल्ड और कॉपर का उपयोग किया जा सकता है। परिणामस्वरूप करोड़ों रुपये का लुक और भव्य स्टाईल मिलता है, जो हर किसी को पसंद आएगा।”

इन त्योहारों पर अपने घर को खास ढंग से सजायें

गोरखपुर। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, “इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफ़ी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व

दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।” उन्होंने कहा, “रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज़, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फील देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है। ब्रिक में स्टेटमेंट वॉल के द्वारा नीरसता को दूर किया जा सकता है। आपके आर्टवर्क, फर्नीचर एवं एक्सेसरीज़ में सिल्वर, गोल्ड और कॉपर का उपयोग किया जा सकता है। परिणामस्वरूप करोड़ों रुपये का लुक और भव्य स्टाईल मिलता है, जो हर किसी को पसंद आएगा।”

अपना घर त्योहारों के जगमगाते ट्रेण्ड्स के साथ सजाएं

गोरखपुर। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ

बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश

कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।" उन्होंने कहा, "रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज़, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है।

इन त्यौहारों पर अपने घर को खास ढंग से सजायें

गोरखपुर। त्यौहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसैंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है।

अपने घर को खास ढंग से सजायें

गोरखपुर। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।"

इन त्यौहारों पर अपने घर को खास ढंग से सजायें

गोरखपुर। त्यौहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीजन में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीजन

अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।" उन्होंने कहा, "रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फील देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है। ब्रिक में स्टेटमेंट वॉल के द्वारा नीरसता को दूर किया जा सकता है। आपके आर्टवर्क, फर्नीचर एवं एक्सेसरीज में सिल्वर, गोल्ड और कॉपर का उपयोग किया जा सकता है।

इन त्यौहारों पर खास इंटीरियर से सजायें घर

गोरखपुर। त्यौहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीजन में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसैंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके

इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफ़ी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीजन अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते

हैं।" उन्होंने कहा, "रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फील देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है। ब्रिक में स्टेटमेंट वॉल के द्वारा नीरसता को दूर किया जा सकता है। आपके आर्टवर्क, फर्नीचर एवं एक्सेसरीज में सिल्वर, गोल्ड और कॉपर का उपयोग किया जा सकता है। परिणामस्वरूप करोड़ों रुपये का लुक और भव्य स्टाईल मिलता है, जो हर किसी को पसंद आएगा।"

इन त्योहारों के जगमगाते ट्रेड्स के साथ सजाएं

गोरखपुर। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं? ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।" उन्होंने कहा, "रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज़, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फील देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है। ब्रिक में स्टेटमेंट वॉल के द्वारा नीरसता को दूर किया जा सकता है। आपके आर्टवर्क, फर्नीचर एवं एक्सेसरीज़ में सिल्वर, गोल्ड और कॉपर का उपयोग किया जा सकता है। परिणामस्वरूप करोड़ों रुपये का लुक और भव्य स्टाईल मिलता है, जो हर किसी को

इन त्यौहारों पर खास इंटीरियर से सजायें घर

गोरखपुर। त्यौहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। क्या आपको लगता है कि आपके घर का आकर्षण केवल लाइटें बढ़ाती हैं?

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, “इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफ़ी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। जब आप इस सीज़न अपना इंटीरियर तय करें, तो समानता के मुकाबले स्टाईलिश कम्फर्ट को ज्यादा महत्व दें। आप शानदार तरीके से मेटैलिक ब्लेंड के साथ चमकदार ह्यू में टेक्सचर्ड सतह मिक्स और मैच कर सकते हैं। लैमिनेट्स में विशाल पोर्टफोलियो तथा सही रंगों का उपयोग फर्नीचर को स्टेटमेंट बनाने के लिए

किया जा सकता है। ये रखरखाव में अत्यधिक आसान होते हैं।”

उन्होंने कहा, “रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज़, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फ़ैल देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है। ब्रिक में स्टेटमेंट वॉल के द्वारा नीरसता को दूर किया जा सकता है। आपके आर्टवर्क, फर्नीचर एवं एक्सेसरीज़ में सिल्वर, गोल्ड और कॉपर का उपयोग किया जा सकता है। परिणामस्वरूप करोड़ों रुपये का लुक और भव्य स्टाईल मिलता है, जो हर किसी को पसंद आएगा।”

ऐसे स्पेस की कल्पना करें, जो कल के नॉस्टैलजिक आर्ट डेकोर एवं आज की डिजिटल आर्ट के बीच सामंजस्य में हो। यह लुक पाने के लिए, मिस पारुल मित्तल बताती हैं, “पुराने विंटेज को टेक्नो आर्ट के साथ मिलाएं। खूबसूरत रंगों की स्कीम के साथ अपनी यह इच्छा पूरी करें और स्वयं को इसमें संलग्न कर दें। ग्रीनलैम पर डिजिटली कस्टमाईज़्ड इंस्पिरेशंस का उपयोग नए तरीके से किया गया है, और इनसे हर चीज बदल गई है।

Decorate your home with dazzling festive trends

Festive season is here, and interior spaces see a re-jig. Refurbishing one's house in as many ways as possible; every corner looking out for some sort of beautification, inspiration and celebration is definitely on top of everyone's mind. Is it that you think only lights to add some festive glitter in your house though? Let's broaden that horizon. For the time when you need some bling to enliven and lighten your interior scheme, we suggest you adorn your house with some glitterati with laminates and veneers. According to Parul Mittal, Director Greenlam Industries Ltd., "The interior industry pulsates with newer applications and goes adventurous this season. Glistening and sparkling in the light are the pearlescent laminate collection by Greenlam and Decowood's silver splash which is perfect to add some sheen and up the glam quotient of your interiors. In the maze of thoughts that leaves you baffled, our inputs can give you a head start on how to best use metallic hues. When you arrange your interiors this season, think less of symmetry and more of stylish comfort. You can mix and match textured surfaces in bright hues with metallic blends in a great way.